

DALLMER Rost zu Ballstau 110, grau, 250 x 180 mm



46,50 € ** Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl.Versandkosten

Marke: DALLMER Bestell-Nr.: DA724922



DALLMER Rost zu Ballstau 110, grau, 250 x 180 mm von DALLMER für #price# bei neuesbad.de kaufen. \Box Kauf auf Rechnung \Box Individuelle Beratung \Box Mehrfach ausgezeichneter Shop \Box jetzt kaufen

DALLMER Rost zu Ballstau 110, grau, 250 x 180 mm

Artikelbeschreibung:

DALLMER Rost zu Ballstau 110, grau

passend zum Rückstau-Kellerablauf Ballstau 110

Material: ABS grau, 250 x 180 x 24 mm, zweiteilig. Belastungsklasse K 3 (300 kg).